
Notulen 54e ALGEMENE LEDEN VERGADERING   

22 NOVEMBER 2024 

Plaats: Blauwe Terp 

Aanvang: 20.00 uur 

 

1. Opening & algemene mededelingen 

 René opent de 54e Algemene Leden Vergadering (ALV) om 20:05u en heet de mensen 

welkom.  

 De volgende afmeldingen zijn ontvangen: Reinout Prins, Danielle van Zanten en Joke Hos 

 Reinout Prins is dan wel niet aanwezig dit jaar maar laat toch weer van zich spreken met 

zijn uitgebreide afbericht: 

Geachte TVA-secretaris 

Bij deze mijn afzegging ( voor het eerst sedert 45 jaar ) van mijn aanwezigheid bij de 

jaarvergadering van hedenavond. Ik wens U allen wijs-,  krachtdadig- maar ook mildheid 

toe in deze turbulente tijden, het levensmotto van onze prachtschrijver Gérard Reve 

aanhalend : 

MOEDIG VOORWAARTS! 

 In zijn voorwoord benadrukt René dat het aantal leden van TVA weliswaar weer wat kleiner 

is geworden, maar dat er nog steeds veel aanmeldingen van nieuwe jonge jeugdleden zijn. 

En hoewel de meeste commissies er best wat mensen bij kunnen gebruiken, heerst er een 

goede ‘vibe’ in de commissies en wordt er fantastisch werk door hen verricht. Zo is dat 

René, goed vastgesteld en gezegd!   

 Alvorens de ALV te starten nemen wij 1 minuut stilte in acht om de in het afgelopen jaar 

oud-leden, leden en/of familie van leden, te gedenken.  

 

2. Notulen ledenvergadering 24 november 2023 

 Er zijn geen opmerkingen en/of vragen over de notulen van de laatste ALV. 

 De notulen van de ALV 24 november 2023 zijn goedgekeurd. 

 



3. Jaarverslagen 

 René vraagt de leden of er opmerkingen en/of vragen zijn over de aan de leden vooraf 

beschikbaar gestelde volgende jaarverslagen:  

- Secretariaat & ledenadministratie 

- Blauwe Terp Toernooicommissie 

- Club van 100 

- Communicatiecommissie 

- Evenementen commissie 

- Jeugdcommissie  

- Kantinecommissie 

- Onderhoudscommissie  

- Penningmeester 

- Sponsorcommissie  

- Technische commissie 

 Er zijn geen vragen over de jaarverslagen. 

 

4. Jaarrekening boekjaar 2023/2024 en begroting 2024/2025 

 Ronald geeft een toelichting op de jaarrekening van afgelopen jaar, en de begroting voor 

het volgende jaar:. 

- De jaarrekening 2023/2024 betreft de periode 1 oktober 2023 tot en met 30 september 

2024. 

- De begroting 2024/2025 betreft de periode 1 oktober 2024 tot en met 30 september 

2025. 

 Er is afgelopen 2 jaar door TVA ongeveer € 70.000 geïnvesteerd in o.a. nieuwe 

zonnepanelen, een nieuwe WTW installatie en CV vervanging door warmtepomp, 

ledverlichting op alle banen Dit heeft dankzij aangevraagde en verkregen subsidies (o.a. 

Bosa, de provincie Noordholland en de Club van 100 ) TVA ‘slechts’ € 8.000 gekost 

 Banen 1 t/m 5 die economische vorig jaar al afgeschreven waren, zijn technisch nog steeds 

goed genoeg, dat wordt ieder jaar gekeurd. Per 1 -oktober-2025 zullen ook banen 6 & 7 zijn 



afgeschreven. Vervanging van de banen wordt zolang als technisch mogelijk uitgesteld. Zo 

kunnen we sparen en hoeven we minder te lenen als besloten wordt tot vervanging.   

 Er loopt op dit moment nog één lening bij de Rabobank die volgend jaar volledig afgelost zal 

zijn.  

 De belangrijkste zaken die financieel van belang zijn geweest het afgelopen jaar, maar ook 

het volgend jaar zullen zijn, worden er uitgelicht: 

- Verder afgenomen aantal leden naar inmiddels ca. 375 leden t.o.v. van vorig jaar tot op 

ca 425 leden. Door verhoogde contributie is het minder aantal leden echter ongeveer 

gecompenseerd; 

- Ook de  kantine inkomsten zijn verder afgenomen van bijna € 50.000 vorig jaar naar 

bijna € 45.000  dit  jaar. Dit komt door minder leden, minder deelname aan competitie, 

clubkampioenschappen en Blauwe Terp Toernooi. Met name de feestavond van het 

BTT toernooi viel tegen door andere evenementen in het dorp die tegelijkertijd 

plaatsvonden; 

- Sponsorinkomsten zijn  ongeveer op peil gebleven dankzij de terugkeer van Floricultura 

als sponsor; 

- Dankzij de investeringen zijn we drastische omlaag gegaan in ons energie jaarverbruik: 

Jaarverbruik Voor de investeringen Na de investeringen 

Elektriciteit 2010-2011:  50.000 kWh 2023/2024: 3.000 kWh 

Gas 2010/2011:  2.200 m3  2023/2024:  300m3 

- De financiële opbrengsten uit de zonnepanelen zullen gaan afnemen a.g.v. ons 

aflopende energie contract vanwege  het feit dat in een nieuw contract we te maken 

zullen krijgen met kosten verbonden aan terug leveren. De aanschaf van een accu is 

overwogen maar op dit moment nog niet rendabel gebleken door de hoge 

aanschafkosten. 

- Er zijn verder geen vragen die worden gesteld. Je hebt dus weer een kraakheldere 

jaarrekening en begroting voorgelegd Ronald! 

 

5. Verslag kascommissie 

 De afgevaardigden hebben  de penningmeester décharge verleend.   

 



6. Verkiezing bestuurs- en commissieleden 

Bestuur: 

Herkiesbaar 

 

 

Voorzitter Vacature 
Penningmeester Ronald Berkhout 
Secretaris Luuk Kroon   
Leden:  KC : Roos Gorter  

CC : David Geuke  
   TC : Sander van Zonneveld 
                                 JC : Mara Zirschky 

Niet herkiesbaar n.v.t.  

Kandidaat lid n.v.t.  

 
 
Leden Administratie (LA) 
 Herkiesbaar Cor Mooij 

 
Niet herkiesbaar - 

 
Kandidaat - 

 
 Toelichting: 

- Ook dit jaar gaat Cor Mooij weer gewoon door. Luuk benadrukt nog eens een keer dat 
Cor al vele jaren dit onzichtbare werk fantastisch uitvoert.  

 
Commissies: 
bc  = bestuurscontact 
*  = vrijwilliger 

1) Onderhoud Commissie (OHC): 2) Kantine Commissie (KC): 
Herkiesbaar Hans van Eerden 

Dick Jak 
Kees Kramer 
Hans Koenders* 
Gerard Nasveld (bc) 
Ruud Pettinga 
Cor Tambach* 
Ger Vrouwe (bc) 
Piet Sikkes (grounsman) 

Herkiesbaar Roos Gorter (bc) 
Ruud Pettinga 
 
Inkoop kantine: 
Barry Bruine de Bruin  
Mark Zwemmer 

Niet herkiesbaar Henk Philips Niet herkiesbaar Iris Hakvoort 
Kandidaat n.v.t. Kandidaat VRIJWILLIGERS GEZOCHT! 

 
 Toelichting: 

- OHC:  Henk bedankt. Het is enorm gewaard dat je ondanks dat je geen lid meer was, 
toch nog actief bleef bi de KC! 

- KC:  Net zoals vorig jaar roept René op dat  er dringend nieuwe mensen nodig zijn 
voor de KC. Ook dit jaar is er weer iemand minder. Er worden naar manieren 
gezocht om de noodzaak van begeleiding bij openen terug te brengen, anders 
is het nu al niet meer te doen. 

 



3) Communicatie Commissie (CC), incl ICT: 
Herkiesbaar Josta Bischoff Tulleken 

Christian Brussel(ICT) 
David Geuke (bc) 

Niet herkiesbaar Monique Brussel 
 

Kandidaat VRIJWILLIGER GEZOCHT VOOR SOCIAL MEDIA! 
 Toelichting: 

-  Monique Brussel stopt. Bedankt voor je inzet de afgelopen jaren Monique! Gelukkig blijf 
je nog actief in andere commissierollen. 

 

4) Technische Commissie (TC): 5) Jeugd Commissie (JC) 
Herkiesbaar Dionne Aafjes 

Roos Kemna 
Judith Reijne (VCL)  
Renée Wanst 
Sander van Zonneveld 
(bc) 
 

Herkiesbaar Monique Brussel 
Esther Hos 
Bastiaan Kee 
Bianca Rol 
Marcel van Veenen 
Wendy Vrouwe  
Mara Zirschky (bc) 
Sander van Zonneveld 

Niet herkiesbaar n.v.t. Niet herkiesbaar Ruud Baas 
Monique Spee 

Kandidaat Altijd welkom! Kandidaat Femke Groot 
 Toelichting: 

- TC:  Geen nijpend tekort maar er kan altijd iemand bij. 
- JC:  Ruud Baas en Monique Spee stoppen; beiden bedankt! Femke Groot komt er 

nieuw bij en daar zijn we blij mee. Welkom Femke! 
Geen nijpend tekort maar er kan altijd iemand bij, al dan niet op ‘project basis’ 

 
 

6) Sponsor Commissie (SC): 7) BTT Commissie (BTC): 
Herkiesbaar Janneke Leijen Herkiesbaar Simone Ebbelaar 

Florien Hamers 
Floor Kemna* 
Nienke Kuiper (bc) 
Robert Tambach 
Daniëlle van Zanten 

Niet herkiesbaar Ron Neve  Niet herkiesbaar n.v.t.  
Kandidaat VRIJWILLIGERS GEZOCHT!  Kandidaat Nina Forakis 

 Toelichting: 

- SC:  De overdracht van Ron naar Janneke is nog aan de gang, maar Ron is nu dan 
eindelijk formeel gestopt. Super bedankt Ron, de flexibiliteit dat je interim bleef 
is ontzettend gewaardeerd! 

- BTC: Nina Forakis komt de gelederen versterken. Super Nina, welkom en veel 
plezier! 

 
 
 
 
 



8) Evenementen/Festiviteiten Commissie (EC) 
 Herkiesbaar Dionne Aajes 

Dorien Dunnebier 
Janneke Leijen 
Sandy Tambach 

Niet herkiesbaar n.v.t. 
Kandidaat Altijd welkom! 

 Toelichting: 

- EC: Ook hier mag er altijd nog iemand bij, en dat mag ook in deze commissie op 
projectbasis 

 
9) Kascommissie (KAS): 10) Vertrouwens Persoon (VP) 

Herkiesbaar Monique Brussel 
David Gelok 

Herkiesbaar Monique Brussel 

Niet herkiesbaar n.v.t. Niet herkiesbaar n.v.t. 
Kandidaat Ger Vrouwe (reserve) Kandidaat Barry Bruine de Bruin 

 Toelichting: 

- KAS:  Monique Brussel en David Gelok mogen nog een jaar. De commissie blijft dus 
ongewijzigd. Ger is nog steeds kandidaat en blijft reserve. Bedankt!  

- VP : Monique had aangegeven er graag nog een (mannelijk) vertrouwenspersoon 
erbij te hebben en heeft Barry bereid gevonden dat te zijn. Super Barry! 

 

7. Te nemen besluiten  

 Er zijn dit jaar geen besluiten te nemen die de goedkeuring van de ALV nodig hebben. 

 

8. Bestuursmededelingen & ontwikkelingen  

 Vrijwilligers voor de commissies gezocht !!! 

- Onder het punt 6. “Verkiezingen bestuurs- en commissieleden” is het al gezegd; er is 
een enorm tekort aan commissieleden.  

- Het meest nijpend is de kantine commissie, dat is nog steeds een urgent probleem. 
Maar ook de sponsor commissie, die telt maar één persoon. De communicatie 
commissie heeft niemand meer die de social media kan verzorgen, dus ook daar is er 
keihard een nieuwe vrijwilliger nodig.  

- Andere commissies TC, JC en EC kunnen er ook prima nog mensen bij hebben en – 
het wordt nog maar eens gezegd - meehelpen kan ook op  ‘project basis’.  

 Vrijwilliger voor ledenwerving gezocht 

- Aangezien het ledenaantal blijft afnemen, wordt er iemand gezocht die het leuk vind 
om met ideeën te komen deze trend te stoppen, of beter nog, om te zetten naar een 
stijgende. 

- Er zijn vooralsnog geen kaders gesteld. Een creatieve out-of-the-box denkend 
persoon krijgt de ruimte om acties te bedenken en te realiseren om TVA te promoten 
en daarmee hopelijk nieuwe leden aan te trekken maar ook bestaande vast te houden. 
Juist ook de oudere jeugd en senioren leden. 

- Wie o wie ziet dit als een uitdaging en durft zich hiervoor aan te melden!?  



 Openen kantine door kantinedienst m.b.v. toegangscode in clubapp 

- Roos legt uit dat met het nieuwe toegang systeem de kantinedienst tijdelijk een code 
heeft waar niet alleen het hel en de voordeur kan worden geopend, maar ook de 
achterdeur. 

- Dat stelt de kantinedienst in staat om zonder een KC lid de kantine en bar te kunnen 
openen.  

- Een zeer korte handleiding voor de kantinedienst hoe te openen, is in de maak en zal 
spoedig zichtbaar beschikbaar zijn in de kantine en op de website/clubapp. 

- Bovenstaande maatregelen zijn noodzakelijk/onvermijdelijk vanwege de inmiddels 
zeer kleine KC. 

 Fusie 

- Het afgelopen jaar heeft het bestuur TC Overdan bestuur benaderd om te 
onderzoeken of we als clubs meer samen kunnen doen. Gedacht werd aan 
bijvoorbeeld een gecombineerde clubkampioenschappen. Omdat de belangstelling 
daarvoor de afgelopen jaren sterk is teruggelopen denken wij dat een nieuw concept 
daarvoor nodig is. Ook is door ons gesuggereerd open te sparren over een eventuele 
fusie. Helaas heeft TC Overdan bestuur ons laten weten op dit moment hiervoor geen 
aanknopingspunten te zien. 

 Padel 

- De eerder door ons bij de gemeente aangedragen locaties voor een nieuwe padel-
tennisvereniging -  (i) naast SVA, (ii) bij het ijsbaanterrein en (iii) in het Happé park  - 
lijken allemaal onhaalbaar. Mogelijk dat (ii) de locatie ijsbaanterrein nog niet helemaal 
is uit te sluiten, maar daar is op dit moment niets zinnigs over te zeggen.  

- Daarom hebben we opnieuw de opties voor een geluidswerende wand of een hal in 
onderzoek genomen.  

- D bouw van een hal is als ‘initiatief’ ingediend bij de gemeente en door de gemeente 
aan de zogenaamde ‘initiatief tafel’ behandeld. Dit is een relatief nieuw bestaande 
mogelijkheid bij de gemeente waarbij alle relevante van belang zijnde overwegingen 
worden behandeld. Dus niet alleen toetsing aan de stedenbouwkundige aspecten 
waarvoor harde regels zijn, maar ook het door ons opgedragen maatschappelijke 
belang van faciliteiten in zuidelijk-Assendelft. De eerste toetsing van de gemeente is 
positief geweest, de plannen moeten echter concreter gemaakt worden. 

- De kosten voor een hal zullen zeer hoog zijn. Vooral ook omdat de gemeente nu al 
heeft aangegeven bepaalde eisen te stellen aan het uiterlijk en hoogte van de hal, die 
een hal voor 4 padelbanen eigenlijk onmogelijk maakt. De kosten(investering)-baten 
verhouding voor een hal voor 2 banen zal heel veel ongunstiger zijn dan voor een hal 
voor 4 padelbanen. 

- Een geluidswerende wand was al eerder eens bekeken, echter op dat moment 
bestempelde 2 van de 3 aangeschreven akoestische onderzoeksbureaus als volstrekt 
onhaalbaar, Op basis daarvan was toen besloten dat pad verder niet te bewandelen. 
Maar inmiddels zijn opnieuw een aantal akoestische onderzoeksbureaus 
aangeschreven en algeheel is de stemming niet meer zo stellig dat haalbaarheid wordt 
uitgesloten. 

 

 



- Bestuur heeft nu besloten om de volgende stappen te nemen: 
1. Geluidsonderzoek naar haalbaarheid van geluidswerende wanden; 
2. Als positief: verder met onderzoeken van kosten van deze optie; 
3. Als negatief, verder met onderzoeken van kosten voor een hal. 

Uiteraard zal het bestuur wanneer er meer bekend is, de leden weer informeren e als 
er besluiten te neme zijn deze voorleggen bij de leden. 

- Ron draagt de suggestie aan om de gemeentelijke wijkmanager uit te nodigen voor 
een gesprek op het park en de plannen toe lichten, wellicht dat het kan helpen. Luuk 
legt uit dat we met het gebruik maken van de ‘initiatief tafel’ bij de gemeente, we een  
gemeentelijk contactpersoon hebben die ons initiatief behartigd. Desalniettemin zullen 
we deze suggestie meenemen in het verdere traject. 

- Cor (Mooij) vraagt of de knltb hierin nog wat kan betekenen voor TVA? Die kansen 
worden heel laag ingeschat, en vooralsnog is er niet het idee de knltb hiervoor te 
benaderen. 

- Dick (van Os) vraagt of het verhuren van de padelbanen ook een mogelijkheid zou 
kunnen zijn om extra opbrengsten te kunnen generen. Als we inderdaad niet op 
andere manieren de kosten van de investering kunnen opbrengen, is dit zeker iets wat 
in overweging zal worden genomen. Ronald voegt nog toe dat voor iedere EUR 
100.000,- investering ca. 80 nieuwe leden nodig zijn om de kosten ervan te dekken.  

 Kantine herinrichting 

- David licht de ALV in over het initiatief van 3 leden – Pauline Lammerts van Bueren, 
Agnes Bakkum en Josta Bischoff Tulleken – om de kantine een leuke 
gezelligheidsupdate te geven.  

- Een presentatie wordt getoond met de situatie van enkele plekken in de kantine en het 
terras buiten zoals die nu is, en zoals die eruit moet komen te zien. De wijzigingen zijn 
te realiseren met een relatief laag budget. Het is verbazingwekkend te zien wat een 
verschil de aanpassingen geven.  

- Een en ander wordt positief ontvangen, en het plan is dit al snel te gaan realiseren. 
- Hulde aan de initiatief nemers Pauline, Agnes en Josta!! 

 

9. Rondvraag 

 Ger - vraag: het is niet duidelijk wat TVA doet met de opbrengst van het statiegeld op blikjes 
en plastic flesjes, kan dat zichtbaar gemaakt worden? 

Antwoord: het geld wordt geschonken aan KiKa. We zullen ervoor zorgen dat er een sticker 
op de statiegeld ton komt.  

 Nienke licht toe dat met TV Westzijderveld gesprekken gaande zijn om te ruilen van week 
voor het open bondstoernooi. Dat zou voor TVA gunstig zijn omdat dan het Babbels concert 
niet meer in het finale en feestavond weekend valt, maar in het startweekend. TV 
Westzijderveld heeft nog geen uitsluitsel gegeven. Mocht het niet foorgaan, dan is er idee 
om aankomend jaar het Blauwe Terp Toernooi in het pinksterweekend te organiseren. Dat 
is echter geen blijvende oplossing, omdat Pinksteren ieder jaar anders valt. Nienke roept de 
aanwezigen ook op te komen met ideeën voor een andere uitvoering van het BTT. Wordt 
vervolgd.  

 



10. Sluiting 

 René sluit de vergadering om ca. 21.00 uur. 

 Na afloop wordt er nog gezellig wat gedronken door veelal ‘usual suspects’. 

 

 

Namens het bestuur van TVA, 

Luuk Kroon 
Secretaris 

 

 

 


